

中和西镇商会成立

本报讯(记者 白晶晶)6月22日,中和西镇商会第一次会员代表大会召开,标志着中和西镇商会正式成立,这也是我旗范围内第一个苏木镇商会。旗委常委、统战部部长王蛟出席会议并讲话。

王蛟说,商会的成立意味着有了一个连接政府和非公企业家的纽带,通过商会可以将党的最新政策及时传达,更能够加强企业和企业之间的交流。商会的成立既是政府服务企业的平台,也是企业之间交流合作的平台,希望商会能充分发挥作用,凝聚会员,为中和西镇贡献力,同时也希望政府能够不遗余力地支持商会的运转和各项工作的开展,搭建商贸

交流桥梁,共同推动中和西镇经济文化各项工作健康发展。

王蛟与旗工商联负责人共同为中和西镇商会揭牌。

会议听取中和西镇商会工作报告;表决通过了中和西镇商会选举会流程、选举工作方案;表决通过了监票人、计票人名单;审议通过了候选人建议名单。会议选举产生了中和西镇商会第一届班子成员,李飞当选为中和西镇商会上会长。

会上发出了《中和西镇商会精准扶贫募捐倡议书》,各驻地企业、商会会员进行了爱心募捐。

旗禁毒委举办禁毒公益大使颁聘仪式

6.26国际禁毒日前夕,为营造浓厚的全民禁毒氛围,积极鼓励和发动社会各界热心禁毒公益事业人士及广大群众参与到禁毒工作中,6月25日,旗禁毒委员会举办禁毒公益大使颁聘仪式,聘任高志林、杨廷华、翟冬梅、张步恒、张国柱、王建忠、赵泰达、王欢为达拉特旗禁毒公益大使。副旗长、旗禁毒委副主任、公安局局长李君,禁毒办主任、公安局副局长王斌为禁毒公益大使颁发了聘书,旗禁毒委成员单位代表近30余人参加仪式。(梅子 摄影报道)



卫计系统举办“不忘初心 牢记使命”主题演讲比赛

本报讯(记者 郭建军)6月25日,在中国共产党成立97周年之际,卫计系统举办“不忘初心、牢记使命”主题演讲比赛,引导和激励广大卫生计生工作者坚定理想信念、忠诚履职尽责,全面提升服务质量,争做人民满意的健康卫士。

演讲比赛现场,来自全旗各卫生计生单体的10名选手紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题,结合自己的本职工作,从国家战略、卫计作为、临床实践等方面,声情并茂地抒发

了自己工作经历中的成长感悟,充分展现了新时代我旗卫生计生人默默无闻、爱岗敬业、乐于奉献的良好精神风貌。精彩激昂的演讲感染了在场的每一名卫计人,进一步激发了大家的工作热情。

经过紧张激烈角逐,最终,旗人民医院宝鹏飞获得一等奖,旗人民医院李莹和卫生计生综合执法局王岗获得二等奖,旗人民医院王红、妇幼保健计划生育服务中心袁欢乐、大树湾中心卫生院温爱媛获得三等奖。

(上接一版)1976年,一篇描写赵丑女主动“包产到户”,解决自己吃饭问题的文章在《鄂尔多斯日报》发表,引起了轰动。当年,康家湾率先开始实行起了“包产到组”,模式便是参照赵丑女的方式,生产队分成3个组,给每个组定产量,超产部分折算工分,再根据工分分配粮食。1978年,当人们争论不休又拿不准调的时候,康家湾村就率先实施了更彻底的包产到户。邻村赵家梁,看到康家湾村实行了包产到户,也尝试着包产到组,一年下来全社的收入翻了6倍多。那年春节,丰收了的村民们开始挨家走串喝酒庆祝。

回忆往昔,陈绿师和韩子义历历在目,如数家珍。沿着农村改革发展的轨迹,陈绿师也享受到了改革的红利。

“1997年,国家第二轮土地承包制实施,农村土地承包期限由15年沿长至30年。从那时起,我们思想更活了,也更舍得投入了。”陈

绿师说,在“五荒”开发“谁建设、谁管护、谁受益”的政策激励下,陈绿师家又开发了几十亩水浇地,耕地总面积增加到了100多亩。

2006年,农业税全面取消,农民彻底从土地包袱中解脱出来。“现在,我们不仅不用交税了,国家还给我们发粮食直补、粮种补贴、农机补贴、退耕还林还草补贴、农业保险补贴等。现在种地用机械,一百多亩地从种到收,自己也不用出多少力。”陈绿师笑着说,近年来,他家里陆续购置了拖拉机、翻地机、播种机、土豆收获机等机械设备。现在仅靠种地,陈绿师的纯收入超过十多万元。

今年60岁的他继承了母亲勤劳朴实的美德,整天闲不住。从陈绿师的住家到老院子有一公里多路程,他时常过去看看40多年前母亲承包的那片土地。今年,他盘算着在那里建设几个暖棚发展蔬菜种植。

(转自《内蒙古日报》)

落实好干部标准 打造新时代尖兵

风水梁镇党委书记 李鹏

今年以来,风水梁镇以全旗干部队伍建设年活动为契机,落实新时代习近平总书记关于干部队伍提出的好干部20字方针,以开展“争当信念坚定干部、强政治素质,争当为民服务干部、强群众情怀,争当勤政务实干部、强履职能力,争当敢于担当干部、强责任意识,争当清正廉洁干部、强纪律约束”为主要内容的“五争五强”创建活动为抓手,严格落实全旗干部队伍建设四大任务,结合实际开展N项自选动作,形成了“4+N”的干部队伍建设格局。结合各环节坚持内强思想素质,外强能力水平,内外结合、内外兼修,切实打造一支高素质专业化的基层时代尖兵。在推进各项具体工作中,我们深切地感受到,提高干部队伍建设实效,还需从以下四个方面努力:

第一,干部队伍建设必须从领导班子入手,坚持以上率下。火车跑得快,全靠车头带。风水梁镇在干部队伍建设年活动谋划之初,坚持以领导班子建设为切入点,用领导干部带头严守规矩、执行制度带动全体干部,形成一支队伍、一个标准、一严到底的工作氛围。一是坚持领导带头学习,组建学习小组,明确规定领导干部全年参加学习培训不少于90学时。二是坚持领导带头宣讲,成立主要领导任团长的理论宣讲团,在镇村全面开展新理论、新知识、新政策宣教活动。三是坚持领导带头调研,全面推行“一转一去四个联系四个服务”工作法,领导班子成员坚持每年入户100户以上,包扶联系贫困户3户,并带头撰写调研报告。四是坚持领导带头“练兵”,推行班子成员之间、普通干部之间AB岗工作机制,通过帮带方式锻炼提升干部的综合素质和能力。五是坚持领导带头整改,以好干部20字标准镜子,撰写个人对照检查材料,针对查摆出来的问题列出问题清单,建立整改台账,明确完成时限。同时,领导干部针对自身存在的问题,制定切实可行的整改措施,结合实际提出2-3项承诺事项,并在镇政府公开监督栏进行公开。通过班子成员率先垂范,镇村干部工作中的随意性和盲目性得到有效克服,“慵懒散”的工作风气没有了市场,“奢私贪”的价值观有效杜绝,遵守制度、主动执行的良好风气正在形成。

第二,干部队伍建设必须以完善制度为抓手,用制度管人管事。纲举才能目张,有规矩才有方圆。制度的功能在于规范和约束行为,风水梁镇从干部队伍的现状出发,分析干部队伍中存在的突出问题和影响干部队伍建设的深层次因素,建立健全了《干部管理制度》及一系列配套制度,让干部逐步习惯在制度约束中工作和生活,形成良好的工作氛围。

第三,干部队伍建设必须加强过程监管,常抓不懈,驰而不息。干部队伍建设是一项长期的系统工程,在具体落实过程中,还需加强过程把控和监管,从而实现工作优质高效、干部优秀能干。风水梁镇高度重视过程监管,全方位推进干部队伍建设工作:一是制定了切实可行的干部队伍建设年活动实施方案,并严格按照方案要求的程序和步骤稳步实施,压茬推进。二是注重日常监督。镇党委加强干部日常监督,从严管理干部,防止干部成长过程中走“弯路”和“歧路”。三是坚持分级组织实施,领导班子成员下沉工作重心,全面抓好分管领域、分管站办和包联行政村的干部队伍建设工作,对干部队伍建设年活动各个环节、各项任务督促跟进,强化落实。

第四,干部队伍建设必须坚持奖惩并重,用树优罚劣形成良好生态。干部是选出来的,更是管出来的。风水梁镇坚持“三激励”措施激发干部队伍内生动力:一是强化选人用人激励。镇党委从工作实绩和干部的能力素质出发,按年度调整干部分工,努力为每名干部提供施展才华、干事创业的工作平台,并注重在“三大攻坚战”和产业发展、安全生产、信访维稳等重点工作中一线,复杂疑难问题一线锻炼干部,根据工作表现培养储备各环节干部、后备干部。二是强化容错纠错激励。鼓励干部创造性开展工作,结合年度总结评比工作,组织开展先进典型评选表彰活动,对敢于担当、积极作为的干部,作为评优推荐人选,最大限度地激发干部担当作为的内在动力。三是强化发展提升激励。结合“支部主题党日”活动,将岗位练兵成果纳入党员述职重要内容,通过每月召开例会进行民主评议的方式,评优选树“为民示范岗”,充分发挥先进典型的表率作用。

干部队伍建设是一项系统工程,应立足干部队伍实际,按照长远规划,整体设计、先易后难、循序渐进的原则稳步推进,着力解决干部队伍中存在的突出问题,激发干部队伍活力,为打赢“三大攻坚战”、全面建成小康社会提供坚强组织保障。



达拉特旗不动产登记中心关于房屋所有权证和国有土地使用证注销的公告

依据内蒙古自治区达拉特旗人民法院(2014)达执字第2825号执行裁定书和协助执行通知书以及《不动产暂行条例实施细则》有关规定,现注销乔玉虎位于达拉特旗树林召镇金鹏路东、平原大街北、中凯雅苑A区13号楼16号底商的房屋所有权证和

国有土地使用证,房产证号:135011106295号,产权面积:41.87平方米,房屋用途:非住宅,土地证号:达国用(2011)第0003814号,土地面积:7.96平方米。现予以公告,若对公告内容有异议者,持相关材料于公告公布之日起15个工作日内向我中心申

报,逾期无书面异议申请的,将直接注销其房屋所有权证和国有土地使用证,重新核准重新登记,核发新的《不动产权证》。本公告内容一经发布,视作已通知权利人。特此公告

达拉特旗不动产登记中心
2018年6月25日

房屋注销公告

根据《房屋登记办法》的规定,结合达拉特旗人民政府文件达政发[2012]62号文件、达拉特旗矿区发展协调服务中心、达拉特旗树林召镇人民政府达矿协发[2017]29号文件,我中心现对位于耳字壕镇河落图村祁家畔社范围内所有房屋的所有权证予以注销:(共1本房产证)

产权人	证号	备注	产权人	证号	备注
张旺	C00468	村镇证			

达拉特旗房产管理中心
2018年6月25日